

# Торты

по индивидуальному заказу

от ГУП «Брянский хлебокомбинат №1»



Оригинальные кондитерские изделия  
на все праздники жизни!

## О НАШЕМ ПРЕДПРИЯТИИ

Вот уже более 80 лет на столе практически каждой брянской семьи ежедневно появляется свежий, ароматный и неизменно вкусный хлеб от Брянского хлебокомбината №1. Сегодня нашу продукцию можно встретить в любом уголке городов и посёлков нашего края и даже за его пределами. Мы занимаемся производством и продажей хлебобулочных и кондитерских изделий с 1937 г. и с уверенностью можем сказать, что делаем это на 5+!

За последние годы на предприятии произошли большие перемены. Введено в строй новое современное немецкое оборудование «WERNER & PFLEIDERER». Мы подготовили штат высококвалифицированных специалистов, труд которых по-настоящему высоко оценен экспертами известных международных площадок - выставка «Золотая осень», «Ежегодный смотр качества муки и хлеба» и др.

Сейчас ГУП «Брянский хлебокомбинат №1» - это еще и современные линии по производству тортов и пирожных, и профессиональный коллектив опытных пекарей и кондитеров, использующих ведущие разработки и опыт отечественной и зарубежной кондитерской мануфактуры.

Все наши изделия готовятся только из высококачественных ингредиентов и натурального сырья. Главные достоинства наших тортов - это отличные вкусовые качества, привлекательный и аппетитный внешний вид. Вся готовая продукция задекларирована.

И этот каталог - еще одна возможность познакомиться с работой наших специалистов, оценить предлагаемый ассортимент, выбрать изделие к празднику или заказать торт по индивидуальному рецепту с эксклюзивным оформлением.



## ПОЧЕМУ НАС ВЫБИРАЮТ ПОКУПАТЕЛИ?



### Авторский подход

Наши кондитеры создают шедевры кулинарного искусства. День рождения, свадьба, Новый Год, корпоративный праздник – неважно, по какому поводу собрались гости, наш торт займет самое почетное место на столе!



### Уникальность

Мы изготавливаем по-настоящему эксклюзивные изделия – Вы можете быть уверены, что такого торта, как на Вашем празднике, не будет больше ни у кого!



### Проверенный надёжный производитель

Наше предприятие работает на рынке хлебобулочных и кондитерских изделий уже много лет - нашу продукцию знают и ценят тысячи покупателей.



### Строгое соблюдение сроков

Мы понимаем, что торты на заказ - это особая подготовка к важному торжеству, и поэтому гарантируем строгое исполнение изделий точно в срок, чтобы покупатель ни в коем случае ни о чём не тревожился.



### Качество

Мы используем только самые свежие и экологичные продукты и ингредиенты высочайшего качества – Ваш торт будет не только красивым, но и удивительно вкусным.

## ЧТО ВАЖНО ЗНАТЬ?

### ПОРЯДОК ЗАКАЗА ТОРТА:

Выберите основу торта (начинку) и укажите желаемый вес готового торта

Выберите вариант оформления торта, который Вам понравился

Напишите текст поздравления для размещения на торте (не более 5-6 слов)

Оставьте свои контакты: Ваши фамилию и имя, номер телефона для оперативной связи с Вами

Оплатите 50% стоимости заказанного торта по месту получения заказа,  
Оставшуюся часть стоимости нужно будет внести при его получении изделия



### ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

- Заказ торта осуществляется за 5-6 дня до даты получения заказа.
- Внешний вид и оформление торты не ограничивается ассортиментом, представленном в каталоге. Возможен индивидуальный заказ по предоставленной фотографии.
- Допустимо отклонение веса торта от заказанного в пределах 250-300 грамм.
- Минимальный вес для заказа от - 1,5 кг.
- Фигурки (непищевые) для торта предоставляются заказчиком.

### ОСНОВЫ ДЛЯ ТОРТОВ

Из множества сладких основ с разнообразными начинками вы можете выбрать любимую или попробовать новые вкусы

Название	Описание
«Зимняя вишня»	Воздушный шоколадный бисквит, крем на растительных маслах, натуральная вишня.
«Милорда»	Сметанный бисквит с какао, нежный сметанный крем с черной смородиной.
«Каприз»	Сдобный бисквит, масляный крем с вареной сгущенкой, греческим орехом и черносливом.
«Миледи»	Нежный сметанный бисквит, сметанный крем с натуральным сгущенным молоком, консервированные персики и ананасы.

Мечтам свойственно сбываться, особенно самым сладким! Любой торт, который вы увидели случайно в кондитерской или на празднике у друзей, наши шеф-кондитеры виртуозно воссоздадут специально для вашего праздника. Предоставьте фото будущего торта, выберите начинку из каталога и порадуйте себя или дорогого человека столь желанным подарком!

2



1



# Мастер

НА ЗАКАЗ

4



3



# Тортов

НА ЗАКАЗ







15



16



17



18



19



20

# ГУП «Брянский хлебокомбинат №1»

241020, Брянская область, г. Брянск  
пр-т Московский, 85

Служба приёма заказов: (4832) 40-10-36

Консультации кондитеров: +7 (900) 123-45-67



[vk.com/bryanskikhleb](https://vk.com/bryanskikhleb)



[instagram.com/bryanskikhleb](https://instagram.com/bryanskikhleb)